

# 上岗须迈注册槛 基金经理无序流动或受约束

困扰基金业发展多时的基金经理无序流动问题,将有望从制度层面得到解决。中国证券业协会会长黄湘平在日前举行的“中国证券业协会四届常务理事会第三次会议”上透露,协会将研究建立基金经理注册管理制度。

专家认为,未来的基金经理注册管理制度是基于基金行业的执业基准建立起来的,是每个基金经理都应该具备的最基本条件,有助于行业受托人文化的形成,是合理且适宜的。

详见3版



HARVEST

嘉实基金 远见者稳进

### 为您导读

www.jsfund.cn 400-600-8800

#### 红利基金 美国基金市场上的宠儿

美国市场上有许多追求红利的基金,为那些喜欢红利股的投资者提供便捷,使他们不需要到股票中自行研究发掘机会。这些基金通常在其名称中显示“红利”或“收益”,投资的手段则是多样化。

----- 11版

#### 调整投基计划 多数基民想减仓

基民在具体的投基过程中,往往会遇到投资收益与预期发生偏离的情况,这使基民们不得不做出相应的投资计划和策略的调整。伴随着基金二季报的披露完毕,基民对基金的年中收益情况进行评比后,又会作怎样的调整计划呢?中国证券网最新调查显示,减仓或清仓已经成为受调基民年中调整投资计划最为主流的操作。

----- 14版

#### 8月投基: 关注优质基金 调整持仓品种

2008年8月的基金投资策略方面,应综合考虑选时、选股能力。中长期来看,目前已经不是全面做空的时候了,长期投资者继续持有优质基金。需要调整持仓品种和结构的投资者,应关注市场反弹节奏,随市场震荡进行适当调整。指数型基金方面,市场面临短期方向的选择,波段投资者应注重选时,踏准市场节奏波段操作。

----- 15版

#### 新估值体系下战略投资时机已到来

从基金经理、投资总监到南方基金现任副总经理,王宏远始终站在市场一线。作为国内A股新估值方法的倡导者之一,王宏远首度提出了全流通市场下的市值估值法。在目前市场中,新估值体系能否为我们解开A股发展趋势的疑问,南方基金副总经理王宏远就此与本报记者进行了一番深入的探讨。

——对话南方基金副总经理王宏远

----- 16版